



公益郑州人

他们是一群普通人，他们的身影遍布郑州的各个角落。他们身上的坚韧、善良和担当，让人们看到了人性中最美丽的光辉。在即将走过的2011年，一些草根人物的人格力量一直温暖、影响着我们。他们以自己的声音、行动和力量，做了一些力所能及的事，从而改变了一个家庭的命运，让一些人的生活有了变化。年末岁终，让我们倾听他们的心声和对未来的思考。您身边有这样可爱可敬的身影吗？发现他们，告诉我们。

96678

郑州晚报热线群：27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

看到晚报报道的智障哥哥照顾失明弟弟的事

他立即跑到荥阳看望两兄弟 送医送药又送钱

“帮助别人，才能快乐自己”“人为善，福虽未至，祸已远离；人为恶，祸虽未至，福已远离”他对这几句话理解深刻

看到一名男子跪在路边求人为父治病，他把父子接到医院，免费为他们治病。

到山里采药，看到一山村卫生所基础设施差，他3年来投入5万多元资助卫生所。

有空时他组织团队深入工地，为农民工免费看病。他说，他也来自农村，是农民。

他叫王祖超，在大学南路开了一家小医院。

他说，他就热衷公益。

晚报首席记者 徐富盈 文/图



王祖超赶到荥阳看望刘氏兄弟。

他，多次参加晚报的公益活动

送医送药送钱，帮患难两兄弟

智障的哥哥虽然已经年逾花甲，却无怨无悔地照顾双目失明又身患白血病的弟弟。

昨天，本报报道了荥阳市城关乡李克寨村刘万四、刘万财两兄弟的事后，王祖

超给本报打来电话说：“我们中医院里有缓解病情的中药，我们要去看望这对难兄难弟。”

昨天下午4点30分，王祖超和4名工作人员带着医疗器具和药物直奔李克寨

村刘万四兄弟的家。

他们给两兄弟都做了会诊，把药品和慰问品送到弟弟的床头，嘱托两人如何服药，并把500元捐助款送给哥哥。

王祖超说，他们会随时来看望刘家兄弟。

买萝卜哥的红薯，送农民工兄弟

王祖超，今年45岁，在大学路与长江路交叉口开了一家郑州广安中医院。

3年来，王祖超多次参加晚报组织的公益活动，从救助高考生小月到给贫困的家庭送温暖，他总是抢先报名参与。

看到晚报报道萝卜哥的事后，王祖

超购买了萝卜哥2000斤红薯，送给社区的老人和大学南路修下水道的农民工兄弟。

昨天上午，在大学南路杏园村修下水道的工棚边，我见到了受王祖超帮助的10多名修下水道的农民工。

来自漯河市保和乡卸店村的农民工张建光说：“没有见到过这么好的院长，3个月前我们在张魏寨修下水道，他和工作人员到工地上给我们义诊，免费送药，还给我们送来了好多红薯和白菜。”

他说：“帮助别人，才能快乐自己”

为肺癌患者治病，不收费还送路费

来自山东菏泽的李福和父亲在郑州南郊帮废品站挑废品。

今年春天，李福的父亲重病不起，他背着父亲上了公交车，没想到走到大学路与长江路口时，李福发现给父亲治病的5200元钱不见了，这是他整整两年的积蓄。

李福背着父亲坐在路边大哭。

父亲听说儿子丢了钱，当场气昏过去。

李福跪在路边求人给他车费，他要把父亲带回老家去。

两人下车的地方，正好在郑州广安中医院附近。王祖超看到后，让工作人员把老人抬到急救室。

经过检查，老人已是肺癌晚期。王祖超立即给老人用药，老人醒了过来。王祖超不但没有收取费用，还给李福路费，让他带着父亲回老家。

遗憾的是，李福的父亲回家半个月就去世了。前些天，李福专门打来电话，感谢王祖超的帮助。

资助山村卫生所，村民看个小病不再翻山越岭

2009年秋天，王祖超带着两名工作人员到新密尖山乡去采收中药材。

行至楼院村附近时，他发现村里的卫生所根本没有相应的基础设施，村民看个小病还要翻山越岭。

王祖超心里很难受，他决定资助这个卫生所。

回到医院后，他和工作人员采购了一批价值53800元左右的药品和医用器材，王祖超开车送到楼院村卫生所，并为村民义诊。

3年来，王祖超与这个卫生所结下了深厚的友谊，有病号及时沟通，持续帮扶。

该村张书记说：“村民有了小病不再像以前那样跑到新密市去看，在家门前就

可以解决问题，全村都感谢老王的帮助。”

昨天下午，王祖超还在和楼院村卫生所联系，询问村民的情况。当得知村里办了医保，村民多到所里就医时，王祖超很高兴。

“帮助别人，才能快乐自己。人为善，福虽未至，祸已远离；人为恶，祸虽未至，福已远离。”王祖超说，这是他理解最深刻的几句话。

动不动就捐钱，难道他家很有钱？

这些年，王祖超在公益上默默做了很多事，动不动就捐钱，不少人想着他家里很有钱。其实不然。

“我们这一代人，都是从苦日子过来的，我坚守着勤俭。我和妻子结婚20多年了，妻子没有一件像样的首饰。儿子

20多岁了，没有买过名牌服装。”王祖超说，他热衷公益，虽然能力有限，但他会尽力搞下去。

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

每天奖价值144元礼品
每周奖价值600元礼品
每月奖价值1000元礼品

见报后一周内领奖有效

谢谢读者李序龙向晚报提供新闻线索，请来晚报领取50元稿费。

偷了条瘦狗卖了50元 却不知是条比赛级古牧 8000多元呢

晚报首席记者 徐富盈

8月2日晚上11点左右，郑东新区姚桥乡牛岗小区一网吧内，无所事事的22岁的小赵，已经在网吧内玩了一天一夜。

看看自己的钱花完了，他站了起来走到网吧门口，想着如何弄点钱花花。

想了一会儿也没想到办法，此时，网吧老板拴在门口的瘦狗对着小赵摇了尾巴。

小赵很高兴，上前摸了一下狗的头，狗对他更亲近了，绕着小赵的腿来回蹭着。

“这么通人性的狗，可能会卖个好价钱。”小赵心里“灵机一动”。

他回头看看，网吧里的服务人员已经开始打盹儿了，没人注意门口。

小赵小心地解掉狗绳，牵着狗向外走了10米左右，看到一辆自行车没有锁，他拉着狗骑着车“出发”了。整个过程，这条狗没叫一声。

小赵牵着狗回到自己的租住处。

8月3日一早，他牵着狗来到附近一公园内，见人就问买不买狗。在问了10多人无人理会后，终于，一名散步的老大爷掏了50元钱买了狗。

狗与自行车丢失，网吧老板报了警，民警根据当时的录像很快锁定了小赵是嫌疑人。

9月初，小赵被抓。由于赃物自行车折款达不到刑拘的数目1000元，那条狗也确定不了多少钱，而小赵前不久盗窃被拘留过，所以民警对他作出了劳动教养的决定。

一周前，民警终于找到了被小赵卖的那条狗，经过鉴定，这是一条比赛级的古牧犬，价值8000多元。

因为涉案价值大，高新区检察院重新对小赵的盗窃行为定性。昨天上午，小赵被高新区检察院批捕。

郑东新区 CBD220m² 多媒体会议厅出租 55151972转 6229